

НОВОСТЬ
03.10.2018

«ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО» ОРГАНИЗОВАЛО ЭКСКУРСИЮ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

«ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») организовало для учащихся девятого класса средней общеобразовательной школы №4 г. Астрахани экскурсию на один из самых современных энергетических объектов предприятия - парогазовую установку мощностью 110 МВт (ПГУ-110). Мероприятие проходило в рамках реализации профориентационного проекта центра занятости населения города Астрахани «Экскурс в профессию».

Экскурсия на ПГУ-110 началась с инструктажа по технике безопасности, всем школьникам были выданы защитные каски. Ребята посетили цеха производственного объекта, познакомились с работой генерирующего оборудования станции, с помощью которого вырабатывается электрическая и тепловая энергия, узнали, как работают паровая и газовая турбины. Завершилась экскурсия на главном щите управления, где осуществляется управление и контроль за всеми производственными процессами, происходящими на станции.

«Мы заинтересованы в привлечении молодых специалистов, а такие мероприятия позволяют детям не только расширить свой кругозор, но и познакомиться с технологическими процессами и, возможно, заинтересоваться профессией. Надеемся, что экскурсия станет первым шагом на их пути в энергетику», - отметила начальник отдела по работе с персоналом ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» Ольга Ларина.

Справка:

Проект «Экскурс в профессию» разработан службой занятости населения г. Астрахани для учащихся общеобразовательных организаций, их родителей, преподавателей, студентов и выпускников профессиональных образовательных организаций. Цель проекта - знакомство с предприятиями города Астрахани и Астраханской области, с их технологиями и производственными процессами, с рабочими профессиями и специальностями.

